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                                                                                                 10th March 2021



Piraeus Port Authority S.A.
Procurement Department
10, Akti Miaouli
GR 185 38
Piraeus, Greece

Tel:	+30 210 4550186	
Fax:	+30 210 4550187 
                                                                                                                           
                                         

Subject: Extension and clarifications, regarding the tender "CALL FOR TENDERS FOR THE AWARD OF PROCUREMENT OF TELECOMMUNICATION DEVICES AND SYSTEM UPGRADE"

                                            
Interested parties are kindly requested to refer to all clarifications published provided by PPA, regarding the questions received until 10/03/2021, in relation to the tender "CALL FOR TENDERS FOR THE AWARD OF PROCUREMENT OF TELECOMMUNICATION DEVICES AND SYSTEM UPGRADE"
The said reply constitutes an integral part of the Call.

Ερώτηση 1: 
Με δεδομένο ότι 20/3 είναι ημέρα Σάββατο, παρακαλούμε όπως προσδιορίσετε την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, σε περίπτωση που η υποψήφια εταιρεία επιθυμεί να καταθέσει την προσφορά της υπό μορφή έντυπου σφραγισμένου φακέλου.


Απάντηση 1:   
Βλέπε απάντηση 11.

Ερώτηση 2:   
Θεωρούμε ότι οι υπάρχουσες άδειες στο Option A θα παραδοθούν κατά την υπογραφή του συμβολαίου με τον ανάδοχο του παρόντος διαγωνισμού και όταν γίνει αυτό, σε εν ενεργεία συμβόλαιο υποστήριξης από την Cisco ώστε να είναι δυνατή η μετάπτωσή τους στο νέο σύστημα. Παρακαλούμε επιβεβαιώστε.

Απάντηση 2:
Επιβεβαιώνεται.


Ερώτηση 3: 
Η γλώσσα της διαγωνιστικής διαδικασίας μπορεί να είναι Αγγλικά ή/και Ελληνικά. Παρακαλούμε επιβεβαιώστε.

Απάντηση 3:
Επιβεβαιώνεται.




Ερώτηση 4: 
Ο πίνακας “Financial Table F.1-4B  Total Costs (Option A)” στην σελ. 48, πρέπει να αναφέρεται στο Option B και όχι στο Α. Παρακαλούμε επιβεβαιώστε.

Απάντηση 4:
Επιβεβαιώνεται.



Ερώτηση 5: 
Παρακαλώ επιβεβαιώστε πως η κατάθεση της πρότασης μπορεί να γίνει είτε ηλεκτρονικά είτε με κατάθεση κλειστού φακέλου (sealed folder hard copy) σύμφωνα με τις διαδικασίες  που περιγράφονται στην παράγραφο 1.5 της διακήρυξης.

Απάντηση 5:
Επιβεβαιώνεται.


Ερώτηση 6: 
Στη σελίδα 14, άρθρο Β.1.2, αναγράφεται ότι: «The vendor must have an annual turnover over three million euros (€ 3.000.000) in each of the last three (3) financial years (2018, 2019 and 2020)». Με δεδομένο ότι οι υποψήφιοι δεν υποχρεούνται σε δημοσίευση του ισολογισμού για το έτος 2020 μέχρι και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών για τον εν λόγω διαγωνισμό, παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι κρίνεται αποδεκτή η υποβολή των ισολογισμών για τις οικονομικές χρήσεις 2017, 2018 και 2019 συνοδευόμενων από Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία θα βεβαιώνεται η μη συνδρομή της ανωτέρω υποχρέωσης. 

Απάντηση 6:

Για το έτος 2020, σε περίπτωση που δεν έχουν δημοσιευθεί οι οικονομικές καταστάσεις, αρκεί η υποβολή των οικονομικών καταστάσεων υπογεγραμμένων από το Διευθυντή του Οικονομικού Τμήματος της εταιρείας.


Ερώτηση 7: 
Στη σελίδα 16 της Διακήρυξης, σημείο (xii) αναγράφεται ότι: “This list shall contain among other things a brief description of each reference and information about the similar project.”. Παρακαλούμε όπως προσδιορίσετε το σύνολο των στοιχείων που θα πρέπει να αναγράφονται στη λίστα προγενέστερων συναφών έργων (πελάτης, ημ/νία υλοποίησης, περιγραφή έργου κ.λ.π.)

Απάντηση 7:
Τα στοιχεία που θα πρέπει να αναγράφονται στη λίστα είναι: πελάτης, ημ/νία υλοποίησης, περιγραφή έργου, Προϋπολογισμός.



Ερώτηση 8: 
Στη σελίδα 16 της Διακήρυξης αναγράφεται ότι: «All pages of the folders have to be clearly and consecutively numbered (i.e. 1 – 200).» Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε αν η αρίθμηση θα πρέπει να είναι ενιαία για το σύνολο των φακέλων της προσφοράς (π.χ. φάκελων δικαιολογητικών: σελ. 1 – 70, φάκελος τεχνικής προσφοράς : σελ. 71 – 100, φάκελος οικονομικής προσφοράς: σελ. 101 – 110).

Απάντηση 8:
Η αρίθμηση θα πρέπει να είναι ενιαία για το σύνολο των φακέλων της προσφοράς (π.χ. φάκελων δικαιολογητικών: σελ. 1 – 70, φάκελος τεχνικής προσφοράς : σελ. 71 – 100, φάκελος οικονομικής προσφοράς: σελ. 101 – 110).



Ερώτηση 9: 
Στη σελίδα 18, άρθρο Β.3.4,  αναγράφεται ότι: «In case a Candidate chooses to submit a Participation Tender Bank Guarantee issued by an Eligible Bank, the original body shall be submitted in hardcopy, via courier or in person, at PPA SA premises (Akti Miaouli 10, Piraeus 185 38 – Office 212 Procurement Department Secretariat).». Σε περίπτωση που ο υποψήφιος υποβάλει την προσφορά του ηλεκτρονικά, παρακαλούμε όπως προσδιορίσετε το χρονικό περιθώριο εντός του οποίου θα πρέπει να προσκομίσει την πρωτότυπη εγγυητική επιστολή.  

Απάντηση 9:
Η καταληκτική ημερομηνία των προσφορών ισχύει και για την πρωτότυπη εγγυητική επιστολή.


Ερώτηση 10: 
Σε περίπτωση που ο υποψήφιος υποβάλλει την προσφορά του ηλεκτρονικά, παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι είναι αποδεκτή η υπογραφή των ζητούμενων εγγράφων/δικαιολογητικών με την χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής. 

Απάντηση 10:
Επιβεβαιώνεται.



Ερώτηση 11: 
[bookmark: _Hlk65843559]Με δεδομένο ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών έχει οριστεί για τις 20 Μαρτίου 2021 (ημέρα Σάββατο), ενώ έχει προηγηθεί το 3ήμερο της Καθαρά Δευτέρας (επίσημη αργία στην Ελλάδα) και πολύ περισσότερο εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθηκών που επικρατούν μέχρι και σήμερα λόγω της πανδημίας covid-19, οπότε και είμαστε υποχρεωμένοι να εργαζόμαστε απομακρυσμένα, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε αίτημα για παράταση υποβολής του φακέλου της προσφοράς για δεκαπέντε (15) τουλάχιστον ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της όπως αυτή φαίνεται στην Πρόσκληση, προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα περισσότερου χρόνου για υποβολή ερωτημάτων προς διευκρίνιση, αλλά για την υποβολή μίας άρτια δομημένης προσφοράς. 

Απάντηση 11:
Εγκρίνετε το αίτημα για παράταση υποβολής του φακέλου της προσφοράς. Η νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής θα είναι 2/4/2021, 16:00 ώρα Ελλάδας (GMT +2).
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Ερώτηση 12:

[bookmark: _Toc65235205]…. Σχετικά με τον Διαγωνισμό «Procurement of telecommunication devices and system upgrade» που δημοσιεύτηκε στις 26/02/2021, θα θέλαμε να υποβάλλουμε Αίτημα επανεξέτασης για την παράγραφο B.1.2 Financial and economic standing criteria (ON/OFF).  Στη συνέχεια σας παραθέτουμε το σχετικό απόσπασμα: 
B.1.2 Financial and economic standing criteria (ON/OFF)  
Upon penalty of disqualification, each candidate must meet the following financial criteria: 
The vendor must have an annual turnover over three million euros (€ 3.000.000) in each of the last three (3) financial years (2018, 2019 and 2020)
* In case of Joint ventures, each party of this Joint Venture must fulfill financial and economic standing criteria.
………Θα θέλαμε να επανεξετάσετε την ανωτέρω απαίτηση του διαγωνισμού και ο κύκλος των εργασιών από 3.000.000,00€ ετησίως να μειωθεί στα 2.200.000,00€………..

Απάντηση 12: 
Τα κριτήρια του διαγωνισμού δεν είναι δυνατόν να αλλάξουν.








Παρακαλούμε  όπως επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του ΟΛΠ ΑΕ  για να λάβετε γνώση , καθώς και τυχών διευκρινίσεων του διαγωνισμού 
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